



上海市分子男科学重点实验室与上海市计生所联合承办第151期东方科技论坛

文章来源: 上海生命科学研究院

发布时间: 2010-06-24

【字号: 小 中 大】

6月21日,由上海市人民政府、中国科学院和中国工程院主办的第151期东方科技论坛“男性生殖调控基础研究的发展现状及未来需求”专题研讨会在上海沪杏科技图书馆召开。本次论坛由中科院上海生科院生化与细胞研究所上海市分子男科学重点实验室和上海市计划生育科学研究所联合承办。由上海市分子男科学重点实验室张永莲院士担任大会执行主席。上海市科学技术委员会巡视员施强华、基础研究处处长胡睦等应邀出席会议。生化与细胞所龚岳亭院士、中国医学科学院基础医学研究所王琳芳院士、中科院动物研究所刘以训院士等三十余位专家参加了会议。

国家和上海市的中长期科技发展规划(2006-2020年)中,对生殖调控基础研究都及时予以了部署。“发育与生殖研究”成为我国四项重大科学研究计划之一。“生育与生殖健康相关技术”也被列入上海市需重点攻关的60项关键技术之一,并在“十一五”期间组织开展了一批相关科研项目。本次会议旨在为国内从事男性生殖调控机制研究的专家提供一个学术交流平台。与会专家在充分了解国内、外男性生殖基础研究领域的最新动态和发展趋势的基础上,提出了本领域亟待解决的主要科学技术问题,以及“十二五”期间我国应重点开展的研究内容,从而为国家和上海市部署相关研究提供了必要的决策依据。

打印本页

关闭本页